

# 文在寅与金正恩一个月内再会晤 同意6月1日召开北南高级别会谈 特朗普又玩变脸:期待会晤如期举行

韩国总统府青瓦台26日说,韩国总统文在寅当天下午在板门店朝方一侧的统一阁与朝鲜国务委员会委员长金正恩举行了会晤。

据青瓦台国民沟通首席秘书尹永灿发布的消息,当地时间当天下午3时(北京时间下午2时)~5时,两国领导人举行会晤,就履行《板门店宣言》和有关美朝领导人会晤等事宜开诚布公地交换了意见。

根据韩朝双方协商,韩国总统文在寅27日宣布韩朝领导人会晤结果,表示两国首脑认为应成功举行原定6月12日的朝美领导人会晤,同时再次明确应尽快履行《板门店宣言》。

这是文在寅与金正恩第二次举行会晤。4月27日,文在寅和金正恩在板门店韩方一侧的“和平之家”举行首次会晤并签署《板门店宣言》,宣布双方将为实现朝鲜半岛无核化和停和机制转换而努力。

美国总统特朗普当地时间26日晚说,仍希望美朝领导人新加坡会晤能在6月12日举行。



5月26日,韩国总统文在寅在板门店朝方一侧的统一阁与朝鲜国务委员会委员长金正恩举行会晤。新华社发

## 金正恩表明了“坚定的意志”

据朝中社27日报道,朝鲜最高领导人金正恩与韩国总统文在寅26日在板门店朝方一侧举行会晤,双方就尽快落实上月签署的《板门店宣言》及继续改善北南关系和朝美关系达成一致。

金正恩感谢文在寅为预定于6月12日举行的朝美领导人会晤付出的努力和辛劳,并就历史性的朝美领导人会晤表明“坚定的意志”。

报道说,双方在会谈中就迅速履行《板门店宣言》、实现朝鲜半岛无核化和

地区和平稳定繁荣,以及当前北南双方面临的问题和召开朝美领导人会晤,深入交换了意见。

金正恩和文在寅一致认为,双方应互相信任、体谅和共同努力,保证尽快履行《板门店宣言》。双方同意,于6月1日召开北南高级别会谈,快速推进双方军方会谈、红十字会会谈等。

两位领导人再次表明为实现朝鲜半岛无核化共同努力的立场,同意今后随时见面,积极对话,汇集智慧和力量。

## 文在寅:韩朝首脑希望美朝会晤如期举行

韩国总统文在寅27日在总统府青瓦台宣布韩朝领导人会晤结果。他表示,双方希望6月12日美朝领导人会晤能够成功举行,并再次明确应尽快履行《板门店宣言》。

26日下午,韩朝领导人在板门店朝方一侧的统一阁举行会晤,就履行《板门店宣言》和举行美朝领导人会晤开诚

布公地交换了意见。

文在寅说,他向朝鲜国务委员会委员长金正恩介绍了他与美国总统特朗普的会晤结果,向金正恩传达了特朗普的坚定意愿,即只要朝方决心并实现彻底无核化,美方将终止与朝鲜敌对关系,并与朝方进行经济合作。

## 特朗普:朝美会晤准备得“非常顺利”

美国总统特朗普26日表示,他期待与朝鲜最高领导人金正恩的会晤如期举行。

特朗普当晚在美国白宫对记者表示,目前关于美朝领导人会晤的相关准备进行得“非常顺利”。美方仍希望会晤能于6月12日在新加坡举行,“这一点没有改变”。

当天早些时候美国白宫说,为美朝领导人会晤做准备的白宫先遣团队将按原定计划前往新加坡。

白宫发言人桑德斯在当天发布的

一份简短声明中说,白宫团队将按时出发,为可能举行的美国总统特朗普和朝鲜最高领导人金正恩会晤作准备。

特朗普24日在给金正恩的一封信中宣布,取消两人原定于6月12日在新加坡的会晤。特朗普25日又在社交媒体推特上表示,美方目前正与朝方进行“富有建设性”的对话,他与金正恩的会晤仍有可能如期举行。

他说,如果会晤能举行,那很有可能依旧于6月12日在新加坡进行;如有必要,也可能延期。综合新华社、央视

## 沙特领导多国联军“群殴”也门

新华社电 也门安全部门官员26日说,沙特阿拉伯领导的多国联军当天在也门西北部两个省份和首都萨那实施空袭,造成包括妇女和儿童在内的至少9人死亡,另有数十人受伤。

一名不愿透露姓名的也门安全部门官员告诉新华社记者,多国联军的战机当天空袭了也门阿姆兰省哈尔夫苏夫扬地区的一所住宅,造成2名妇女死亡,另有1人受伤。数小时后,多国联军战机空袭了萨达省萨达市一所住宅,造成至少3名儿童死亡,另有15人受伤。

这名官员说,当天晚上,多国联军战机空袭了位于萨那市中心的一家石油公司办公楼及周边住宅,造成至少4人死亡,包括4名儿童在内的11人受伤。

萨那居民阿里·马塔里说,当地时间晚上7时左右,石油公司办公楼和周边住宅连续两次遭到空袭,“事发时正在办公楼里执勤的两名保安受重伤,办公楼旁边一所住宅里的4名平民当场死亡”。

沙特领导的多国联军近期频繁轰炸也门目标。5月7日,多国联军战机空袭位于萨那的也门总统府,造成至少6人死亡、30人受伤。

2014年9月,也门胡塞武装夺取首都萨那,后又占领也门南部地区,迫使总统哈迪前往沙特避难。2015年3月,沙特等国针对胡塞武装发起代号为“果断风暴”的军事行动。

## ■ 新闻链接

### 令外界意外的朝韩再会晤由金正恩提议

韩国总统文在寅当地时间27日上午10时(北京时间9时)在总统府青瓦台发表电视讲话,谈及与朝鲜最高领导人金正恩前一天会晤取得的成果。文在寅说,金正恩重申实现半岛无核化和举行朝美领导人会晤的意愿。

文在寅说,这场令外界意外的会晤由金正恩提议。按文在寅的说法,金正恩25日提出希望与他坦率对话,他接受邀约。

文在寅说,金正恩重申实现半岛彻底无核化的意志,希望通过举行朝美领导人会晤结束战争和对立的历史。“我们双方领导人一致同意,6月12日朝美领导人会晤一定要成功举办。”

文在寅坚称,美国必须独立证实朝鲜无核化的意愿,否则特朗普不会同意与金正恩会晤。按他的说法,朝美近期就会晤出现争议,原因可能是朝方不能完全确认美方会提供安全保证。

文在寅说:“金委员长昨天再次明确提出彻底无核化的承诺。他仍然无法确认的是能否相信美方承诺,在朝方实现无核化后结束敌对关系、保证朝鲜的安全。”

文在寅说,他与金正恩的最新会晤可能有助于实现朝美领导人会晤,但这一历史性会晤的命运将主要由朝美之间直接对话决定。他说,如果朝美领导人会晤成功举行,希望后续能举行韩朝美三方领导人会晤,正式结束朝鲜战争。

据新华社

### 委内瑞拉释放 在押美国公民

美国公民乔舒亚·霍尔特26日和妻子从委内瑞拉获释回家。

美国参议院外交关系委员会主席鲍勃·科克办公室说,二人当天由科克陪同返美。科克前一天在委内瑞拉首都加拉加斯会见委内瑞拉总统尼古拉斯·马杜罗。

美国共和党籍犹他州联邦参议员奥林·哈奇当晚在社交媒体“推特”上发布夫妇俩与霍尔特父母相聚的视频。

哈奇在一份声明中说,两年以来,经过大量游说、美国两届政府的努力以及外交接触的推进,霍尔特得以获释。

霍尔特现年26岁,美国犹他州人,2016年赴委内瑞拉与网络邂逅的女子结婚,委内瑞拉警方在这对夫妇的住所内搜出枪支弹药,据此逮捕霍尔特。后者否认所涉嫌疑。

委内瑞拉新闻和通信部长豪尔赫·罗德里格斯在加拉加斯举行的一场新闻发布会上说,霍尔特夫妇获释是马杜罗政府试图维持与美国“相互尊重外交关系”的组成部分。

罗德里格斯说,霍尔特夫妇被控从事间谍活动、暴力活动和传播违法活动等罪名。按照罗德里格斯的说法,释放霍尔特夫妇再次展现委内瑞拉政府的一贯立场,即“展开对话、签署协议、尊重我国独立和主权”。据新华社